







Istituto Comprensivo "Castellana S. – Polizzi G."

Rione Frazzucchi, snc – 90020 Castellana Sicula ₱ ■ 0921562586 e-mail: paic820003@istruzione.it PEC:paic820003@pec.istruzione.it

> SITO WEB: www.ic-castellanapolizzi.edu.it CODICE FISCALE: 96021870827 C.U.U.: UFKLPE



Prot.n. 3701/I.1

Castellana Sicula, lì 09/11/2020

AVVISO

OGGETTO: Operazione di sanificazione scuole primarie ricadenti nel comune di Castellana Sicula.

A seguito della positività dei tamponi effettuati dalle AA.SS.CC. sugli alunni con sospetta patologia da SARS COVID-19, di intesa con il Sindaco del Comune di Castellana Sicula, nei gg 10 e 11 novembre p.v. si provvederà alla sanificazione degli edifici scolastici che ospitano la scuola primaria di Castellana Sicula e Calcarelli.

Pertanto, nei gg anzidetti per tali ordini di scuola saranno sospese le attività didattiche. Questa Istituzione Scolastica si riserva di rendere successive comunicazioni.

> Il Dirigente Scolastico (Prof. Ignazio SAURO)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93